

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újabb zöld beruházások az AutoWallis Csoportnál

Budapest, 2024. augusztus 12. – 2024-ben is beszámolt zöld beruházásairól az AutoWallis Csoport, melyek összértéke az elmúlt 3 évben elérte a 3,3 milliárd forintot, és jelenleg is folyamatban van több projekt előkészítése. A társaság legfrissebb éves Zöld allokációs- és hatásjelentésében a 2021-ben kibocsátott 6,6 milliárd forint összegű, zöld kötvényekből befolyt forrás felhasználását és azok környezeti hatásait ismerteti.

Megjelent az AutoWallis éves, a 2023. június 30. és 2024. június 30. közötti időszakot vizsgáló Zöld allokációs- és hatásjelentése, melyből kiderül, hogy a társaság a korábban a Magyar Nemzeti Bank Növekedési Kötvényprogramja keretében 6,6 milliárd forint értékben kibocsátott zöld kötvényekből milyen célok megvalósítására (e-mobilitás fejlesztése, energiahatékonyság javítása, megújuló energia telepítése) használt fel eddig forrásokat. Az AutoWallis Csoport a jelenleg tervezés és előkészítés alatt álló projektek mellett már több zöld beruházást sikeresen megvalósított. Az elmúlt évben közel 500 millió forintból többek között a Hungária körúti Wallis Motor Pest szalonban villamosenergia-fogyasztás csökkentését célzó beruházás történt, valamint a Sixt flottájának egy része került finanszírozásra. Emellett tervezés alatt áll a Hungária körúti autókereskedés napelemes rendszerének bővítése, valamint napkollektorrendszer kiépítése, továbbá az AutoWallis Csoporthoz tartozó teljes flotta zöldítése elektromos (EV) és hibrid hajtásláncú gépjárművek beszerzésével, valamint a szlovéniai Trzin és Nova Gorica városokban található telephelyek világításának korszerűsítése. Ezek mellett a szlovén fővárosban található telephelyen nyílászáró csere támogathatja a későbbiekben az energiahatékonyság javítását. **Székely Gábor, az AutoWallis Nyrt. befektetői kapcsolatok és ESG igazgatója a jelentés publikálása kapcsán elmondta, hogy az AutoWallis által bevont zöld források minél hatékonyabb felhasználása érdekében folyamatosan vizsgálják az olyan beruházási lehetőségeket, melyek az idén közzétett frissített stratégiában foglaltak szerint a legjobban támogatják a Csoport fenntartható működését és szolgáltatásainak környezettudatosabbá tételét.**

AutoWallis Csoport

A Budapesti Értéktőzsde Prémium kategóriájában, valamint a BUX és BUMIX indexekben jegyzett AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió meghatározó autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatóját építi. A vállalat számára fontos, hogy autókereskedelmi és mobilitási szolgáltatási befektetésekre fókuszáló portfólióját folyamatosan, organikus és akvizíciós úton szélesítse és klasszikus, konzervatív, valamint az ESG értékrendnek megfelelő, a társadalmi és környezeti kihívásokra érzékeny üzletpolitikát képviselő csoportként működjön. Az AutoWallis Csoport a közép-kelet-európai régió 16 országában (Albánia, Ausztria, Bosznia-Hercegovina, Csehország, Bulgária, Görögország, Horvátország, Koszovó, Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Észak-Macedónia, Magyarország) gépjármű- és alkatrész kis- és nagykereskedéssel, szerviz szolgáltatásokkal, rövid- és hosszú távú gépjármű-kölcsönzéssel van jelen. A csoport Nagykereskedelmi üzletága által képviselt márkák közé tartozik az Alpine, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Farizon, a Jaguar, a Land Rover, az MG, a Saab alkatrészek utánpótlása, a Renault, a SsangYong és az Opel, a Kiskereskedelmi üzletág által képviselt márkák között megtalálhatóak a BMW személyautók és motorkerékpárok, a BYD, a Dacia, az Isuzu, a Jaguar, a KIA, a Land Rover, a Maserati, a MINI, a Nissan, az Opel, a Peugeot, a Renault, a SsangYong, a Suzuki, a Toyota, a JóAutók.hu, továbbá az AUTO-LICIT.HU, míg a Mobilitási Szolgáltatások Üzletág a wigo carsharing, a wigo fleet, a Sixt rent-a-car márkákkal van jelen a magyar piacon. Az AutoWallis kétszer is elnyerte a Budapesti Értéktőzsde Legeken „Az év alapítke-emelése” díjat (2020, 2021).

www.autowallis.com | www.facebook.com/AutoWallis

További információ:

Kerekes Ádám, Financial Communications

Mobil: +36 70 341 8959

E-mail: kerekes.adam@fincomm.hu

